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Zadaci:

1. Tačka M kreće se u ravni Oxy prema zakonima kretanja:
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Odrediti jednačinu putanje, te položaj, brzinu i ubrzanje tačke u trenutku 
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2. Krivaja OA = 30 cm obrće se uganom brzinom ω = 4 rad/s i dovodi u kretanje polugu AB = 70 cm koja je spojena sa krivajom zglobno u tački A. Klizač B se kreće duž pravolinijske vodilice MN. Za položaj mehanizma određen uglovima 
[image: image4.wmf]S

ABN=45° i 
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OAB=60° odrediti:
a) brzinu klizača B;

b) brzinu klizača B u odnosu na pol A (
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c) ugaonu brzinu poluge AB.
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3. Kvadratna pločica ABCD, stranice a = 10 cm, vrši ravno kretanje u ravni crteža. U datom trenutku poznato je: 
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, pravaca i smjerova prema slici.  Ugaona brzina pločice je ω = 2 rad/s, a ugaono ubrzanje ε = 1 rad/s2 smjerova prema slici. Odrediti brzine i ubrzanje tjemena B i D pločice.
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4. U prikazanom trenutku satelitska antena rotira oko z ose konstantnom ugaonom brzinom ω1 = 3 rad/s. U tom trenutku, pri nagibu tanjura od φ = 35°, podizanje tanjura (rotacija oko x ose) se odvija konstantnom ugaonom brzinom  ω2 = 4 rad/s. Osa antene OA leži u Ozy ravni, dimenzije 
[image: image9.wmf]1,4m

OA

=

. Odrediti brzinu i ubrzanje vrha A antene u tom trenutku.
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